



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সিএসই বিভাগের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রামে বক্তব্য দেন ড. সাহীদ মো. আসিফ ইকবাল

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সিএসই বিভাগের ওরিয়েন্টেশন

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের (সিএসই) ৪৫তম ব্যাচের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রাম হাজারি লেনস্থ একাডেমিক ভবনে অনুষ্ঠিত হয়েছে। ৯ মার্চ অনুষ্ঠানে মূল বক্তা ছিলেন বিভাগের চেয়ারম্যান ড. সাহীদ মো. আসিফ ইকবাল। প্রভাষক নাফিসা আনজুমের উপস্থাপনায় বক্তব্য দেন বিভাগের সহকারী অধ্যাপক ফারাহানা শিরিন চৌধুরী, সহকারী অধ্যাপক কিংশুক ধর ও সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ মোহাম্মদ মিনহাজ হোসাইন। শিক্ষার্থীদের চার বছরের শিক্ষাজীবনে করণীয় নানা বিষয় উপস্থাপন করেন প্রভাষক মাহমুদুল হাসান ইমম, শতাব্দী রায় ও অনিন্দ্য নাথ। সমাপনী পর্বে নতুন শিক্ষার্থীদের ফুল ও উপহার দিয়ে বরণ করে নেওয়া হয়। এরপর তাদের পরিচয় পর্ব অনুষ্ঠিত হয়। পরবর্তীতে তারা ইউনিভার্সিটিতে ভর্তি সম্পর্কে নিজেদের অনুভূতি প্রকাশ করে। সবশেষে ৪৫তম ব্যাচের উপদেষ্টাদ্বয় প্রভাষক মোহাম্মদ হাসান ও প্রভাষক কাজী আবরার ইয়াছির রেজিস্ট্রেশন সংক্রান্ত দিকনির্দেশনা দিয়ে অনুষ্ঠানের সমাপ্তি ঘটান। বিজ্ঞপ্তি



প্রতিটি মজাও পোষক মুহুর্ত

সুপ্রভাত

সুপ্রভাত বাংলাদেশ | SUPROBHAT BANGLADESH

উৎসে কর ০.৫ শতাংশ
নেমে আসতে পারেশিক্ষার মেরুদণ্ড
প্রাথমিক শিক্ষাশাকিব খানের নায়িকা
হচ্ছেন নাবিলা!

অন্তত রমজান মাসটি যত্নে কাটুক
কবেক বছর ধরে বাজার অধির হয়ে আছে। সবধরনের পেশার
উর্ধ্বতন লাগাম টানা যাচ্ছে না কিছুতেই। কিছু অসং-
বাস্যায়ার হাতে জিহ্বি হয়ে আছে সরকার ও জনগণ।

বিজ্ঞপ্তি • পৃষ্ঠা : ২



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সিএসই বিভাগের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রামের বক্তব্য রাখছেন বিভাগের চেয়ারম্যান ড. সাহীদ মো. আসিফ ইকবাল

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সিএসই বিভাগের ওরিয়েন্টেশন

‘তথ্য-প্রযুক্তি বর্তমান যুগে বড় মাধ্যম’

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির কম্পিউটার সায়েন্স অ্যান্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের (সিএসই) ৪৫তম ব্যাচের ওরিয়েন্টেশন প্রোগ্রাম হাজারি লেনের একাডেমিক ভবনে অনুষ্ঠিত হয়েছে।

৯ মার্চ এই অনুষ্ঠানে মূল বক্তা ছিলেন বিভাগের চেয়ারম্যান ড. সাহীদ মো. আসিফ ইকবাল।

তিনি তাঁর বক্তব্যে বলেন, মেধা-মনন ও সৃজনশীলতার সমন্বয়ে বিভিন্ন সমস্যার সমাধান করতে তথ্য-প্রযুক্তি বর্তমান যুগে বড় একটি মাধ্যম। শিক্ষার্থীদের কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং পড়তে হলে প্রথমে গণিতজ্ঞান, দ্বিতীয়ত প্রোগ্রামিং ও তৃতীয়ত ভাষাজ্ঞান দরকার।

তিনি শিক্ষার্থীদের সফলতার পেছনে অ্যাটিচিউড, নলেজ ও স্কিল এই তিনটি বিষয়ে জোর দেন।

অনুষ্ঠানে প্রভাষক নাফিসা আনজুমের উপস্থাপনায় আরও বক্তব্য রাখেন বিভাগের সহকারী অধ্যাপক ফারাহানা শিরিন চৌধুরী, সহকারী অধ্যাপক কিংসুক ধর ও সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ মোহাম্মদ মিনহাজ হোসাইন। সহকারী অধ্যাপক ফারাহানা শিরিন চৌধুরী শিক্ষার্থীদের সূনাগরিক হিসেবে গড়ে উঠতে মেধার পাশাপাশি ডেভিকেশনের উপর গুরুত্ব আরোপ করেন। তিনি বৈষম্যমূলক মানসিকতা থেকে বেরিয়ে এসে সবার অংশগ্রহণমূলক পরিবেশ সৃষ্টিতে

শিক্ষার্থীদের সহযোগিতা কামনা করেন।

সহকারী অধ্যাপক কিংসুক ধর নবীনদের চার বছরের একাডেমিক শৃঙ্খলা, নিয়ম-কানুন নিয়ে আলোকপাত করেন।

তিনি যে-কোনো সমস্যা সমাধানে বিভাগের শিক্ষার্থীদের পাশে থাকার অভিব্যক্তি প্রকাশ করেন। সহকারী অধ্যাপক সৈয়দ মোহাম্মদ মিনহাজ হোসাইন শিক্ষার্থীদের একাডেমিক পড়াশুনাকে শ্রেণিকক্ষে সীমাবদ্ধ না রেখে অনলাইন নানা রিসোর্সে মনোযোগ দিতে নির্দেশনা দেন।

তিনি বিভিন্ন কোর্সের সময়োপযোগী কনটেন্ট নিয়ে আলোকপাত করেন।

শিক্ষার্থীদের চার বছরের শিক্ষাজীবনে করণীয় নানা বিষয় উপস্থাপন করেন প্রভাষক মাহমুদুল হাসান ইমন, শতাব্দী রায় ও অনিন্দ্য নাথ।

সমাপনী পর্বে নতুন শিক্ষার্থীদের ফুল ও উপহার দিয়ে বরণ করে নেওয়া হয়। এরপর তাদের পরিচয় পর্ব অনুষ্ঠিত হয়। পরবর্তীতে তারা ইউনিভার্সিটিতে ভর্তি সম্পর্কে নিজেদের অনুভূতি প্রকাশ করে। শেষে ৪৫তম ব্যাচের উপদেষ্টাশ্রয় প্রভাষক মোহাম্মদ হাসান ও প্রভাষক কাজী আবরার ইয়াছির রেজিস্ট্রেশন সংক্রান্ত দিকনির্দেশনা দিয়ে অনুষ্ঠানের সমাপ্তি ঘটান। বিজ্ঞপ্তি